



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/22485/2023/Adm

Szerb Tamás
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Mi az oka a <https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/oroszorszag> oldalon a "OROSZORSZÁG Utolsó módosítás dátuma 2023.06.24. Mai napon is érvényes 2023.06.25. Fokozott óvatossággal látogatható ország, kiemelt biztonsági kockázatot rejtő térséggel Fokozott óvatossággal látogatható ország, kiemelt biztonsági kockázatot rejtő térséggel Biztonsági besorolás utolsó módosítása 2023.06.15." változásnak?

Tisztelt Szerb Tamás Úr!

2023. június 25. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk.

A biztonsági besorolás azért módosult 2023. június 15-én, mert a konzuli védelemről szóló 2001. évi XLVI. törvény módosításával új kategória került bevezetésre a Konzuli Szolgálat biztonsági besorolásai közé, és az oroszországi helyzet ezen új kategóriával jobban leírható volt. A 2023. június 24-i események biztonsági besorolás módosítást nem eredményeztek; az utazási tanácsokban, a szöveges tájékoztatásban történt meg figyelemfelhívás nagyobb óvatosságra az érintett területen tartózkodók részére. 2023. június 24-én az orosz biztonsági szervek Moszkvában, Moszkva megyében és más régiókban terrorellenes intézkedéseket léptettek érvénybe. A fentiek következtében bevezetett szigorítások, illetve az ezekhez kapcsolódó, várt fejlemények indokolták az Oroszországra vonatkozó utazási tanácsok frissítését és kiegészítését a Konzuli Szolgálat honlapján az alábbiak szerint: 2023. június 24-én a Kiemelt információk alpontban publikálásra került a vonatkozó lenti figyelmeztetés.

„2023. 06. 24.

Az orosz biztonsági szervek Moszkvában, Moszkva megyében és más régiókban terrorellenes intézkedéseket léptettek érvénybe.

Kérjük az ilyen területeken tartózkodó magyar állampolgárokat, hogy fokozott óvatossággal közlekedjenek, viselkedjenek! Kerüljék a csoportosulásokat, kövessék a hatóságok utasításait!

Javasoljuk a híradások figyelemmel kísérését.

A határátlépés és az Oroszországba, illetve onnan történő nemzetközi utazás az eddig megszokottak szerint zajlik.

Amennyiben a térségben tartózkodnak, kérjük regisztráljanak konzuli védelemre.”.

A felhívás közzététele igazodik a Konzuli Szolgálatnak a rendkívüli események során, az érintett régióban tartózkodó, vagy esetlegesen oda utazó magyar állampolgárok számára biztosított tájékoztatási tevékenységéhez.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet. A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2023. július 10.

Üdvözlettel:



Külgazdasági és Külügyminisztérium